
 

 

 

 

 

 

 التمرين الأول :

لى مؼلم متؼامد ومتجاوس  المس توي منسوب ا  0; ;i j 

ػلم امنقط -1       1;3 ; 2; 2 ; 4;0 ; 2;4D C B A  

حداجيتي امنقطة -2  متوازي أأضلاع BMCAبحيث يكون امرباغي   Mػين ا 

تقيم ػين مؼادلة المس  -3   الذي يشملA وBC شؼاع ثوجيه له 

 ويوازي حامل محور امفواصل Aػين مؼادلة المس تقيم الذي يشمل -4

ػين مؼامل ثوجيه المس تقيم  -5  : 3 10 0D x y     حداجيي هقطة ثقاطع المس تقيم  مع وا 

 حامل محور امفواصل ثم مع حامل محور امتراثيب

حداجيي امنقطة -6  Nبامنس بة الى  Aهظيرة  امنقطة  Bبحيث تكون امنقطة Nػين ا 

هؼتبر امنقطة -7 ;2E x x  يث حx ػدد حقيقي 

; :حتى تكون امنقط  xػين قيمة امؼدد  ;A B E في اس تقامية 

;:أأحسب الأطوال -8 ;DB AD AB  ثم اس تنتج هوع المثلثABD 

2:جملة المؼادمتين  2حل في -9
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 يهافسر هندس يا امنتائج امتي تحصلت ػل 


